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رياضيات للإدارة         	الضرب الديكارتي 	د
                 دكتور محمد تركي استاذ الرياضيات والاحصاء 
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الفصل الأول: الدوال
(الازواج المرتب – الضرب الديكارتي – العلاقة والدالة – الدوال – معادلات الخط المستقيم)
الفصل الثاني: الرياضيات المالية (معدل الربح البسيط-معدل الربح المركب)
الفصل الثالث: النهايات والاتصال(قوانين النهايات- الاتصال – تطبيقات اقتصادية) 
الفصل الرابع: التفاضل (الاشتقاق) – مشتقات الدوال - التطبيقات الاقتصادية: (الإيراد الحدي، التكلفة الحدية ،الربح الحدي)
الفصل الخامس: التكامل – التكامل الغير محدود – التكامل المحدود – تطبيقات اقتصادية 
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A= { 1,2,5,7}  n(A)=4
B= { 3,8,9,11,15}n(B)=5
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تمارين على زوج المرتب وحاصل الضرب الديكارتي
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العلاقة والدالة 
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امثلة بين أي العلاقات التالية تمثل دالة مع ذكر السبب واذكر مجال ومدي الدالة في حالة العلاقة دالة                                            
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